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تیم ملی ایران بعد از شکست مقابل قطر و عملکرد غیرقابل قبول برخی بازیکنان 

باتجربه‌اش برابر عنابی‌پوشان در مسابقه روبه‌روی کره شمالی تغییر و تحولات 

زیادی در ترکیب اصلی خود داشت و مهره‌های کمتراستفاده‌شده‌ای همچون آریا 

یوسفی، هاشم‌نژاد، رزاقی‌نیا و مهدی محبی را در ترکیب اصلی نبرد با تیم قعرنشین 

گروه A قرار داد و در طول بازی امثال حزباوی، حسین‌زاده و حسین‌نژاد را راهی 

مستطیل سبز کرد. البته اکثر این اسامی ‌‌اشاره‌شده پیش از برگزاری دیدار پایانی یوزها 

در مرحله مقدماتی جام‌جهانی حضور در دیدارهای ملی را تجربه کرده بودند و 

فقط رزاقی‌نیا پس از تقابل با شاگردان یونگ نام سین در مقابل تعداد بازی‌های 

ملی‌اش عدد یک نوشته شد.

قلعه‌نویی در مدت 25 ماهی که هدایت تیم ملی را برعهده داشته به 57 بازیکن 

فرصت عرض اندام داده و 21 بازیکن زیرنظر او نخستین بازی ملی خود را تجربه 

کرده‌اند اما اکثر آنها خیلی زود از چرخه تیم ملی خارج شدند و فقط نفراتی همچون 

محمد کریمی ‌‌و علی نعمتی جایگاه مناسبی در ترکیب تیم تحت هدایت ژنرال 

دارند. شاید فوتبال‌دوستان کمتر به خاطر داشته باشند که سرمربی 61 ساله ایرانی 

در تورنمنت کافا 2023 به امثال حسین پورحمیدی، علیرضا علیزاده، سعید مهری 

و شهاب زاهدی که سابقه ملی نداشتند اعتماد کرد و بعد از این رویداد آنها دیگر 

جایگاه ویژه‌ای در ذهن و لیست تیم ملی نداشتند.

   مهره‌های مورد اعتماد قلعه‌نویی

در بیش از 2 سالی که هدایت تیم ملی برعهده قلعه‌نویی بوده نقش بازیکنانی 

همچون محمد محبی و مهدی قایدی بنا به شایستگی‌هایشان در ترکیب تیم ملی 

پررنگ شده اما این نفرات زیرسایه سرمربیان گذشته تیم ملی نخستین بار پیراهن 

تیم ایران را پوشیدند. فرصت درخشش به محبی دادن را باید تنها کار مفید مارک 

ویلموتس در فوتبال ایران دانست و قایدی نیز نخستین بار توسط اسکوچیچ طعم 

ملی‌پوش‌شدن را چشید و شاید اگر سرمربی کروات برکنار نمی‌‌شد وینگر ریز جثه 

بوشهری مسابقات جام‌جهانی 2022 را از منزل تماشا نمی‌‌کرد و در ورزشگاه‌های 

خلیفه، احمد بن علی و الثمامه به میدان می‌‌رفت.

در اردوهای اخیر تیم ملی شاهد حضور حزباوی، حسین نژاد، مغانلو، آریا یوسفی 

و محمد قربانی بوده‌ایم و این 5 اسم در زمان قلعه‌نویی طعم شیرین نخستین بازی 

ملی را چشیده‌اند ولی آنها در ماه‌های اخیر نتوانسته‌اند جایگاه ویژه‌ای در ذهن مردی 

که به آنها اعتماد کرد، کسب کنند. مغانلو، یوسفی و حزباوی به ترتیب 460، 311 

و 254 دقیقه برای ایران به میدان رفته‌اند و قربانی و حسین‌نژاد، 249 و 11 دقیقه 

به هم‌پستی‌های خود ترجیح داده شده‌اند. به نظر می‌‌رسد در فیفادی‌های اخیر 

فقط 2 بازیکن جایگاه قابل قبولی در لیست و ترکیب تیم هجدهم دنیا داشته‌اند.

علی نعمتی نخستین بازی ملی خود را در ورزشگاه بنیادکار روبه‌روی ازبکستان 

انجام داده و امیدوار است در دیدارهای دوستانه پیش رو نوار 8 حضور متوالی‌اش 

در مستطیل سبز پاره نشود. او در 5 دیدار اخیر تیم ملی مهره فیکس یوزها بوده و در 

3 مسابقه به عنوان مهره تعویضی راهی زمین نبرد شده و با آمار 505 دقیقه حضور 

ملی، فصل برای مدافع 29 ساله به پایان رسید. به جز نعمتی شاگرد محبوب قلعه‌نویی 

در باشگاه سپاهان نیز توانسته عرصه را بر هافبک‌های دفاعی و میانی تنگ کند.

 محمد کریمی‌‌ با تشخیص موفق‌ترین سرمربی لیگ در ابتدای لیگ هجدهم از 

تیم خونه به خونه به سپاهان پیوست و از همان اردوی نخست ملی که قلعه‌نویی 

تشکیل داد به اردو فراخوانده شد و برابر کنیا نخستین حضورش در قامت یک مهره 

ملی‌پوش را از سر گذراند. کریمی ‌‌در این مدت 415 دقیقه در پست پرمهره و 

تنگاتنگ هافبک دفاعی و هافبک میانی در ترکیب تیم کشور حضور یافته و در 4 

مسابقه ایران در راه جام‌جهانی 2026 کار را به‌عنوان مهره اصلی پی گرفته است.

   فرصت طلایی تورنمنت کافا

قلعه‌نویی در مدت حضورش روی نیمکت تیم ملی در دیدارهای دوستانه و 

تورنمنت‌هایی مثل کافا آزمون و خطاهای زیادی انجام داده و معمولا ملی‌پوشان 

تازه‌وارد نتوانسته‌اند نظر او را جلب کنند و وی به بازیکنان باتجربه تکیه کرده 

است. نخستین دیدار تیم ملی با هدایت ژنرال برابر روسیه رقم خورد تا نفراتی 

همچون زکی‌پور، رضا اسدی و مغانلو نخستین بار برای کشورشان توپ بزنند 

و 5 روز بعد دیدار با تزارها این اتفاق برای محمد کریمی‌‌ و سهرابیان مقابل کنیا 

رقم خورد.همچنین تیم ملی در شهریور ماه قرار است در تورنمنت کافا 

شرکت کند و منطقی به نظر می‌‌رسد اگر مثل دوره  2023 در این تورنمنت 

به نفرات کمتراستفاده‌شده بها دهد. کادرفنی تیم ملی به جز پیروزی روبه‌روی 

افغانستان، قرقیزستان و ازبکستان فضایی را برای اولین بازی ملی حسین 

پورحمیدی، مهری، زاهدی و علیرضا علیزاده فراهم کردند و احتمالا تکرار 

این ماجرا در مسابقات کافا که در شهریور برگزار می‌‌شود به پیشرفت 

شاگردان قلعه‌نویی و حل معادلات کمک می‌‌کند. البته توقع 

می‌‌رود برخلاف تجارب گذشته به مهره‌های کارآمدتر و 

مستعدتر اعتماد شود تا آنها پس از حضور در مسابقات 

آسیای مرکزی  توانایی درخشش در مسابقات حساس‌تر 

را نیز داشته باشند و مثل اکثر اسامی ‌‌اشاره‌شده از مدار 

تیم ملی خارج نشوند.

   بازی‌اولی‌های تیم ملی
مدل قلعه‌نویی

در لیست 21 نفره‌ای که تا این لحظه زیرنظر 

قلعه‌نویی نخستین بازی ملی خود را تجربه کرده‌اند 

نام سنگربانی مثل حسین پورحمیدی و مدافعان 

میانی‌ای همچون سهرابیان، مرادمند، دانشگر، 

سامان فلاح، حزباوی و علی نعمتی دیده می‌‌شود. 

مهاجمانی مثل مغانلو، آقایی‌پور، آزادی و شهاب 

زاهدی نیز مورد اعتماد سرمربی فعلی یوزها بوده‌اند و 

به لطف ژنرال هافبک‌هایی همچون علیرضا علیزاده، مهری، 

محمد کریمی‌، جواد حسین‌نژاد، رزاقی‌نیا، رضا اسدی و 

محمد قربانی در زندگی ورزشی‌شان دیدارهای ملی را تجربه 

کرده‌اند و از دیگر اسامی‌‌ که این شرایط را داشته‌اند می‌‌توان به 

زکی‌پور، مهدی محبی و آریا یوسفی اشاره کرد.

قلعه‌نویی در دوران حضور روی نیمکت تیم ملی 21 بازیکن جدید را آزمایش کرده است و فقط 2 نفر به ترکیب رسیده‌اند

عدم اعتماد به تازه‌واردها

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

واکنش‌ها به حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونی و 
حمایت از ایران ادامه دارد

ورزشکاران برای ایران و در کنار مردم ایران
سیل واکنش ورزشکاران غیور ایران به حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونی 

به کشور عزیزمان همچنان ادامه دارد و دیروز نیز عده زیادی از افتخارآفرینان 

ورزش با انتشار متن یا استوری در اینستاگرام خود نسبت به جنایات این 

رژیم سفاک و کودک‌کش واکنش نشان دادند تا بار دیگر ثابت کنند که 

همچون همیشه در کنار مردم کشورشان حضور دارند. مهدی مهدوی‌کیا، 

ملی‌پوش سابق فوتبال نوشته است: »ما نسلی هستیم که در کودکی، جنگ، 

بمباران، آژیر خطر و پناهگاه را تجربه کردیم و می‌دانیم که چقدر سخت 

است. پروردگارا، کودکان وطن را محافظت کن. خدایا، این سرزمین را از 

شر دشمنانش حفظ کن و وطن و مردمان عزیزش را به آرامش برسان. ایرانی 

در هر کجای دنیا باشد متجاوزان به وطنش را فراموش نخواهد کرد و همه 

در کنار هم هستیم.« همچنین اعضای تیم ملی نیز در استوری مشترکی با 

این عنوان: »هم‌تیمی؛ با هم تا پای جان برای ایران« به اتفاقات اخیر واکنش 

نشان دادند. احمدرضا عابدزاده نیز در یک استوری نوشت: »برای هر نفست 

دعا می‌کنم و در دل شب بی‌صدا می‌گویم: خدایا هموطنم را سلامت بدار، 

همان که شاید ندانم کجاست اما خوب می‌دانم که بخشی از من است.«

همچنین ورزشکاران و مربیان فدراسیون انجمن‌های ورزش‌های رزمی، 

محدثه شعبانی و هانیه کریمی )هندبال بانوان(، هومر عباسی )ملی‌پوش 

شنا(، علیرضا جهانبخش )کاپیتان تیم ملی فوتبال(، ندا شهسواری و نوشاد 

عالمیان )کاپیتان‌های تیم‌های ملی تنیس‌روی‌میز(، نجمه خدمتی )ملی‌پوش 

تیم ملی تیراندازی(، مهدی تارتار )سرمربی گل‌گهر(، جواد نکونام، احسان 

حاج‌صفی و ابوالفضل جلالی نیز در پیام ویدئویی یا در صفحه شخصی 

خود جنایات رژیم صهیونی علیه ایران را محکوم کردند. 

الکسیس گندوز، گلر الجزایری پرسپولیس نیز در استوری اینستاگرام خود 

خطاب به مردم ایران نوشت: »با آرزوی سلامتی برای همه ایرانیانی که 

در حال حاضر از این حملات رنج می‌برند، خداوند شما را حفظ کند.« 

همسر رافائل سیلوا هم در استوری خود نوشت: »ایران خانه ما برای 4 فصل 

)فوتبالی( بود و قلب ما شکسته است و برای مردم ایران دعا می‌کنیم. دوستان 

ما آنجا هستند، دوستانی که تبدیل به خانواده شدند.«

واگذاری نقل و انتقالات به سرمربی پرتغالی

اختیار تام برای ساپینتو 
درحالی‌که توافق نهایی بین باشگاه استقلال و ریکاردو ساپینتو 

حاصل شده و تنها مانع باقیمانده برای بازگشت این مربی پرتغالی 

به تهران، مشکلات مربوط به پروازهاست، شنیده‌ها حاکی از 

آن است که در صورت بازگشت او، اختیارات کامل نقل و 

انتقالاتی به ساپینتو سپرده خواهد شد. طبق شنیده‌های خبرنگار 

ما، مدیران استقلال در مذاکرات اخیر با ساپینتو پذیرفته‌اند 

که وی نه‌تنها در انتخاب بازیکنان ورودی و خروجی نقش 

اصلی را ایفا کند، بلکه بتواند به صورت مستقیم با بازیکنان 

مورد نظرش وارد مذاکره شود و فهرست نهایی تیم را 

مطابق با تفکرات فنی خود بچیند. این موضوع 

از آن جهت اهمیت دارد که استقلال در 

فصل گذشته به خاطر تغییرات مکرر 

کادرفنی با آشفتگی مدیریتی در نقل 

و انتقالات مواجه بود و حالا تصمیم دارد با 

واگذاری مسئولیت فنی کامل به ساپینتو، ثبات 

بیشتری به تیم تزریق کند. این در حالی است که 

ساپینتو شناخت قابل توجهی از بازیکنان ایرانی دارد و این موضوع برگ 

برنده او نسبت به بسیاری از گزینه‌های خارجی است. در دوره قبلی حضور 

او روی نیمکت استقلال، ارتباطش با مدیران باشگاه سانتاکلارای پرتغال، 

زمینه‌ساز انتقال محمد محبی به جمع آبی‌پوشان شد. انتقالی که از نگاه 

کارشناسان یکی از موفق‌ترین خریدهای استقلال در سال‌های اخیر بود. 

بنابراین استقلالی‌ها امیدوارند این بار نیز سرمربی پرتغالی از اختیارات 

خود استفاده کرده و بتواند بازیکنانی باکیفیت را جذب این تیم کند. در 

حال حاضر باشگاه استقلال منتظر نهایی شدن سفر ساپینتو به تهران است. 

با بازگشت او، نه‌تنها تکلیف نیمکت آبی‌ها روشن می‌شود، بلکه به نظر 

می‌رسد روند جذب بازیکنان جدید نیز وارد مرحله تازه‌ای خواهد شد. 

فعالیت استقلال در بازار نقل و انتقالات

مذاکرات همچنان ادامه دارد
باشگاه استقلال پس از مدت‌ها انتظار بالاخره فعالیت نقل و انتقالاتی خود 

را با جذب عارف آقاسی مدافع میانی فصل گذشته تراکتور و امیرمحمد 

رزاقی‌نیا هافبک گل‌گهر آغاز کرد. جذب این دو بازیکن شروع برنامه‌های 

نقل و انتقالاتی آبی‌ها بوده و شنیده می‌شود مذاکرات با چند بازیکن 

دیگر همچنان ادامه دارد. پیش از این، نام‌هایی چون محمدمهدی زارع، 

محمدجواد حسین‌نژاد، سعید سحرخیزان، علی کریمی و مجید حسینی 

در اطراف باشگاه مطرح شده بود و به نظر می‌رسد برخی از این گزینه‌ها 

همچنان در فهرست خرید باشگاه قرار دارند. این در شرایطی است که با 

توجه به احتمال بازگشت ریکاردو ساپینتو و سپردن اختیارات فنی به او، 

احتمال دارد شکل مذاکرات و لیست خرید استقلال در روز‌های آینده 

دست‌خوش تغییراتی شود. 

قوانین نقل و انتقالات اصلاح می‌شود؟ 

تلاش برای تسهیل ورود بازیکنان خارجی به لیگ
فدراسیون فوتبال از آنجا که توجه خاصی به برخی تیم‌های خصوصی و متمول 

لیگ برتر دارد در آغاز فصل نقل و انتقالات سهمیه بازیکنان خارجی را افزایش 

داد تا این‌گونه تیم‌ها تعداد خارجی‌های خود را افزایش دهند. اما در این بین 

تعداد زیادی از باشگاه‌ها هم هستند که توان جذب بازیکنان خارجی زیادی 

 بتوانند دو سه خرید این‌چنینی داشته باشند اما یکی از دلایلی 
ً
ندارند و نهایتا

که باعث شده برخی باشگاه‌ها کمترین خرید خارجی را داشته باشند قوانین 

سازمان لیگ است. قوانینی که اجازه نمی‌دهد هر بازیکن خارجی بتواند 

در لیگ برتر ایران بازی کند. در این قانون لحاظ شده از سوی سازمان لیگ 

بازیکنان خارجی از برخی کشور‌ها باید سابقه ملی داشته باشند یا اینکه در 

لیگ‌های معتبر بازی کرده باشند. از همان اولی که این قوانین لحاظ شد 

برخی مربیان به آن اعتراض داشتند از این جهت که یکی از برنامه‌های آن‌ها 

در فصول نقل و انتقالات این بود که بازیکنان آفریقایی زیادی را در تمرینات 

تست کرده و در نهایت دو سه نفر از آن‌ها را با قیمت خیلی پایین جذب 

می‌کردند. اما از زمانی که قوانین اشاره‌شده، اجرا شد دیگر هیچ بازیکن 

خارجی تستی را در تمرینات تیم‌های لیگ برتر ندیدیم. هرچند قبل از اجرای 

این قانون هم باز باشگاه‌هایی بودند که بازیکنان بی‌کیفیت جذب کرده و 

سطح لیگ را پایین می‌آوردند. با شرایط موجود هستند بازیکنان خارجی 

که به‌خاطر مشکلات مالی حاضرند در تمرینات تیم‌های لیگ برتری تست 

داده و در صورت تأیید قرارداد امضا کنند. از این رو از زبان یکی از مسئولان 

فدراسیون شنیدیم درصورتی‌که شرایط حاکم بر کشور ادامه پیدا کند شاید 

تغییراتی در ورود بازیکنان خارجی به لیگ برتر ایجاد شود‌. 

اخبار کوتاه

پرسپولیس به عنوان تیمی که بیشترین عنوان قهرمانی را در ۱۰ سال اخیر 

کسب کرده، بیشتر از همه تیم‌های لیگ در معرض توجه بوده و است. 

به همین دلیل، عدم کسب جام در فصلی که گذشت برای هواداران 

پرسپولیس یک ناکامی بزرگ محسوب می‌شد. اما اگر بخواهیم خیلی 

ویژه‌تر به این موضوع بپردازیم، باید گفت که پرسپولیس نسل طلایی 

خود را از دست داده و تبدیل به تیمی شده که در حال پوست انداختن 

 چند ماه پیش بود که محرم نویدکیا به عنوان یک کارشناس 
ً
است. تقریبا

در یک برنامه ورزشی به هواداران پرسپولیس هشدار داد که باید خود را 

برای روزهای سخت این تیم آماده کنند. او به عنوان یک کارشناس گفت 

که پرسپولیس نسل طلایی‌اش را کم‌کم از دست داده و در این سال‌های 

اخیر نیز نتوانسته با میدان دادن به نفرات جوان برای خود پشتوانه‌سازی 

کند. واقعیت امر این است که قهرمان ۷ دوره لیگ در ۱۰ سال اخیر به 

جایی رسیده که مجبور است به فکر پوست‌اندازی باشد.

   نفرات تازه وارد چقدر تأثیرگذار خواهند بود؟
باشگاه پرسپولیس برای اینکه هوادارانش ناکامی فصل قبل را فراموش کرده و به 

آینده امیدوار باشند، خیلی زود وارد فصل نقل و انتقالات شد. اتفاقی که اگر 

در تابستان گذشته رخ می‌داد، شاید اتفاقات دیگری در فصلی که گذشت، رقم 

 کوتاه ۵، ۶ خرید 
ً
می‌خورد. اما به هر جهت، سرخپوشان در فاصله‌ای تقریبا

داشتند. تیوی بیفوما، محمد امین کاظمیان، رضا شکاری، مجتبی فخریان، 

محمدحسین صادقی و پیام نیازمند بازیکنان تازه وارد سرخپوشان بودند که در 

واقع جایگزین الکسیس گندوز، گئورگی گولسیانی، ایوب العملود، مسعود 

ریگی، سعید صادقی، عیسی آل‌کثیر و فرشاد فرجی شدند. شاید بتوان گفت 

همه بازیکنانی که در لیست خروجی پرسپولیس قرار گرفتند، در مقطعی جزء 

بهترین بازیکنان تیم‌شان بودند و شاید افت و خیزهای زیادشان در فصلی که 

گذشت به دوره حضورشان در پرسپولیس پایان داد. اما اینکه نفرات تازه وارد 

می‌توانند پرسپولیس را به جدی‌ترین مدعی قهرمانی تبدیل کنند یا نه، سؤالی 

است که الان نمی‌شود به آن پاسخ داد. از نیازمند به عنوان یک دروازه‌بان 

آماده و با تجربه انتظار می‌رود بهترین عملکرد را در ترکیب سرخپوشان داشته 

باشد. بیفوما در استقلال خوزستان نشان داد که یک بازیکن ایدئال برای ضد 

حملات است و اگر فضا در اختیارش باشد، می‌تواند کارهای زیادی انجام 

دهد. کاظمیان قابلیت بازی با دو پا را دارد و در اوج پختگی و آمادگی خود 

است. شکاری با عشق و علاقه زیاد به پرسپولیس آمده و تجربه کافی برای 

بازی در تیم بزرگ و پرطرفدار را دارد. فخریان همواره مقابل تیم‌های بزرگ 

درخشیده و این موضوع نشان می‌دهد که او اعتماد به نفس کافی برای بازی 

در تیم بزرگ را دارد. صادقی بازیکن خلاق و مستعدی نشان داده و اگر 

بازی‌اش در پرسپولیس بگیرد، می‌تواند نوید یک بازیکن تکنیکی و آینده‌دار 

را در فوتبال ایران بدهد. نکات اشاره شده در واقع عواملی بودند که باعث 

شدند این بازیکنان در لیست خرید پرسپولیس قرار بگیرند.

   پرسپولیس هنوز تکمیل نیست
تیم اسماعیل کارتال با همه خریدهایی که داشته، هنوز نتوانسته ضعف‌های 

مشهود در فصل قبل را به طور کامل برطرف کند. به عنوان نمونه، در پست 

دفاع میانی، کارتال هنوز نتوانسته یک مدافع خوب را جایگزین گولسیانی 

کند. برای پست دفاع راست نیز سرخپوشان کمبود یک بازیکن با کیفیت و 

در عین حال با تجربه و آماده را به شدت احساس می‌کنند. در خط میانی 

همچنان بازیکنی که توانایی اضافه شدن به خط جلو با قابلیت بازی‌سازی 

و گلزنی را داشته باشد، در لیست نفرات خط هافبک این تیم دیده نمی‌شود. 

 بازیکنانی شبیه به هم 
ً
در خط حمله، علی علیپور و سردار دورسون تقریبا

 نیاز است بازیکنی با قابلیت بالای حمل توپ، دریبل‌زنی، 
ً
هستند و حتما

چهارچوب‌شناسی و خلاق جذب شود. کارتال برای این پست‌ها روی 

بازیکنان با کیفیت خارجی حساب کرده بود، اما در شرایط فعلی هیچ 

تضمینی برای جذب آن‌ها وجود ندارد و اگر این اتفاق رخ ندهد، پرسپولیس 

 معمولی فصل پیش خواهد بود.
ً
همان تیم تقریبا

   خبری از بازی‌های فشرده نیست

پرسپولیس برخاف تیم‌های استقلال، سپاهان و تراکتور قرار نیست 

فصل آینده در رقابت‌های بین‌المللی حضور داشته باشد و این شاید 

یک مزیت بزرگ برای تیم کارتال است. از این جهت که سرخپوشان 

 کل فصل را هفته‌ای یک بار به میدان خواهند رفت و خبری 
ً
تقریبا

ــه  ــی ب ــته خیل ــل گذش ــه فص ــئله‌ای ک ــت. مس ــرده نیس ــای فش از بازی‌ه

پرسپولیس ضربه زد، به طوری که این تیم در بهمن ماه فرسایشی 

سه جام را به خاطر بازی‌های سنگین و فشرده از دست داد. برای 

فصل پیش رو، پرسپولیس در واقع تنها مدعی اصلی قهرمانی است 

که همه تمرکز و توانش معطوف به بازی‌های داخلی خواهد بود و 

 بازیکنان مصدوم کمتری در اختیار خواهد 
ً
در این شرایط هم طبیعتا

داشت. اگرچه این موضوع ممکن است باعث شود به تعدادی از 

بازیکنان این تیم خیلی کم بازی برسد و از این رو آن‌ها باید تحمل 

نیمکت‌نشینی را هم داشته باشند.

تجاوز ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی در روز‌های گذشته باعث شده 

است تا ورزش کشورمان مانند دیگر بخش‌های کشور تحت تأثیر این 

اتفاق باشد. در همین راستا بسیاری از رویداد‌های داخلی و اعزام تیم‌های 

ملی به رویداد‌های بین‌المللی و برون مرزی یا به طور کامل لغو شد یا در 

هاله‌ای از ابهام قرار دارد. رشته موی‌تای که پس از تبدیل به انجمن مستقل 

به صورت جدی حضور در رویداد‌های جهانی و آسیایی را در سال جاری 

در برنامه‌های خود قرار داده است، پس از حضور در مسابقات جهانی که 

در ابتدای خردادماه در آنتالیا برگزار شد، قصد حضور در مسابقات قهرمانی 

آسیا را داشت. رقابت‌هایی که قرار است از 30 خرداد ماه لغایت 6 تیر ماه در 

ویتنام برگزار شود، اما با توجه به شرایط جاری کشور و لغو تمامی پرواز‌ها 

از حضور در این مسابقات بازماند. 

ــا  ــو ب ــورمان در گفت‌وگ ــای کش ــن موی‌ت ــس انجم ــری رئی ــواد نصی ج

»فرهیختگان« ضمن محکومیت شدید تجاوز رژیم صهیونیستی به 

خاک کشورمان گفت: »رژیم کودک‌کش و دروغین صهیونیستی بار 

دیگر ماهیت واقعی خود را آشکار کرد. تجاوزی که موجب شهادت 

فرماندهان رشید، دانشمندان هسته‌ای، کودکان مظلوم و زنان و مردان 

باغیرت کشورمان شد و من به تمام مردم کشورمان شهادت این 

عزیزان را تسلیت می‌گویم. جامعه موی‌تای نیز از گزند تجاوزات 

ــان و  ــالاری از مربی ــا س ــد و حمیدرض ــان نمان ــتی در ام ــم صهیونیس رژی

ــفانه در  ــید. متأس ــهادت رس ــض ش ــه فی ــورمان ب ــد کش ــان توانمن قهرمان

اتفاقات اخیر نیز مدعیان آزادی، دموکراسی و حقوق بشر در مقابل 

ــار  ــکوت اختی ــی‌گری س ــن وحش ــش و ای ــم کودک‌ک ــن رژی ــاوز ای تج

کردند، اما مطمئن باشید این بار با دفعات گذشته تفاوت دارد و 

پاسخ سختی دریافت خواهند کرد تا درس عبرتی برای دشمنان و 

تمام کسانی باشد که به آب و خاک این مرز و بوم چشم دارند.«

نصیری در مورد لغو اعزام تیم ملی موی‌تای به مسابقات قهرمانی آسیا عنوان 

کرد: »پس از حضور تیم ملی در رقابت‌های جهانی و نتیجه‌ای که چندان مورد 

رضایت ما نبود؛ قرار بود با یک تیم کیفی و نفراتی که از حضور در مسابقات 

جهانی بازمانده بودند در ویتنام حضور داشته باشیم. در همین راستا قرار بود 

که با 10 ورزشکار در این مسابقات حضور داشته باشیم. 3 ورزشکار زن و 3 

ورزشکار مرد در بخش مبارزه و 2 ورزشکار زن و 2 ورزشکار مرد در بخش 

وای‌کرو نفراتی اعزامی ما بودند، اما با توجه به لغو تمامی پرواز‌ها در نهایت 

تصمیم گرفتیم در این مسابقات حضور نداشته باشیم.« 

همه نیازهای پرسپولیس در ادامه فصل نقل و انتقالات

تیمی که هنوز کامل نیست

اعزام تیم ملی موی‌تای به مسابقات قهرمانی آسیا لغو شد

نصیری: پاسخ ایران به تجاوز اسرائیل درس عبرتی برای دشمنان خواهد بود

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


